

明天晚上,国足将在武汉和乌拉圭进行一场热身赛。昨天下午4点,仅仅抵达武汉一个小时,乌拉圭头号球星、南非世界杯金球奖得主弗兰就出现在训练场上,如此的敬业精神其实并不是看重与国足的比赛,而是为了自己的哥哥卖命。很难想象,如果国足与乌拉圭的比赛不是弗兰哥哥旗下经纪公司安排的比赛,这位大牌未必会参加一场热身赛。

兄弟第一 比赛第二

国足明与乌拉圭热身,弗兰来华征战竟是为哥哥公司捧场

拒去印尼参赛

10月8日,乌拉圭在印尼与印尼国家队进行了一场热身赛,作为乌拉圭头号球星的弗兰没有参加这场比赛,而是呆在马德里休息。弗兰不参加这场比赛的公开原因是,“因为家庭有重要事情需要处理”。不过,据记者了解,事情的过程并不是对外解释的这么简单。

原来,弗兰的哥哥开了一家经纪公司,以前乌拉圭的大部分

国际比赛都是由这家经纪公司代理,在确定与印尼这场比赛后,另外一家公司从弗兰哥哥的经纪公司抢走了这单生意。正是出于“报复”心理,虽然是国际比赛日的比赛,但弗兰还是拒绝参加在印尼进行的友谊赛。不过,因为明天与国足的比赛是弗兰哥哥公司与中国福特宝公司一起举办的比赛,弗兰当然要给哥哥捧场。

险些无法入境

为准时参加这场比赛,为哥哥的公司挣面子,弗兰的准备还是比较充分。在马德里接受中国媒体采访时,弗兰展开一面中国国旗让记者拍照。他最感兴趣的是,比赛为什么安排在武汉进行。在得知是考虑到球市因素后,弗兰显得相当高兴,“一个武汉的人口都和我们乌拉圭差不多,我相信中国足球今后肯定会涌现出很多的球星”。

10月9日,弗兰便从马德里启程,他原本想先飞到香港见一见在香港的朋友。不过,弗兰在德国法兰克福转机时遇到了麻烦,他的护照上没有到中国的签

证,机场只允许他飞到香港,而他的联程机票却是马德里到香港再到武汉。

遇到麻烦后,弗兰临时想起通过德国足协确定自己的身份,从而能顺利到武汉。不过,德国足协这次也没有帮上忙,这样弗兰被迫改变自己的行程,先到香港。抵达香港后,经过与乌拉圭足协的联系,弗兰为了准时赶到武汉参加比赛,不得不再次“折腾”。他从香港飞到北京,在完成入境签证后,从北京转机到武汉,这样一路下来,弗兰赶到武汉已经是昨天下午3点,比他预计抵达的时间差不多晚了一天。“好在他在英国踢过球,英语还不错,要是和他们其他球员一样只会西班牙语,那交流起来不知道要出多少麻烦”,组委会相关人员这样感叹。

虽然经过这么折腾,弗兰精神状态依然不错,昨天到酒店后得知球队下午4点有训练,他主动要求参加了球队的训练。弗兰以如此的态度对待比赛,需要小心的是国足的后防线,他说不定正憋着劲要帮自己的哥哥挣面子。



弗兰展开中国国旗让记者拍照



最大牌弗兰很“敬业”

酒店如临大敌

这次到武汉比赛,乌拉圭总共来了40人,球队在酒店订了40个单人间。这些单人间所有的设施都一样,即使是主帅也没有搞特殊化。乌拉圭为了避免球迷骚扰到球队,只对酒店提出了一个要求,乌拉圭入住的楼层全部启动门禁系统,没有房卡一般人到不了球队入住的楼层。由于有弗兰和苏亚雷斯这样的球星,乌拉圭入住的酒店周围还是有不少球迷在等待签名,不过效果并不好,乌拉圭球员很少出现在酒店的大堂,而酒店也似乎刻意在回避乌拉圭球员住在自己的酒店。昨天下午,记者询问酒店乌拉圭球员训练时间时,前台的服务员居然告诉记者,不清楚乌拉圭是否住在自己的酒店。在住的问题上不讲究,吃

的问题上乌拉圭却有点特殊,他们早已经提前将自己的菜谱传到了酒店,“菜主要以牛肉为主,有一些蔬菜。我们提供的一些武汉特色的菜都被拒绝了”,酒店的工作人员告诉记者。昨天下午的训练,最初乌拉圭提出希望能封闭,但组委会告诉他们,武汉现在训练条件最好的就只有武汉体育中心的外场,那里无法封闭。得到这个答复后,乌拉圭也没有继续纠缠,还是到了组委会提供的场地完成了40分钟的训练。在40分钟异常紧凑的训练中,乌拉圭球员在对抗中表现出的状态非常出色,现场观看训练的记者都开始为国足担心,“照他们这样的状态和对比赛的态度,国足只能做好少输球的准备”。 特约记者 张龔

疯了! 中乌战最高票价2万5 天价球票遭球迷抵制

昨天,记者在中乌之战的门票销售官网上看到,国足与乌拉圭的这场热身赛门票最低价格已经跨过了百元大关,位于中档的球票价格也达到了180至880元,甚至还出现了高达25000元的天价球票!相比于之前国足50元至80元不等的最低门票价格,此次热身赛的门票价格着实贵得有些离谱。以往国足比赛的最高票价出现在去年9月30日对阵博茨瓦纳的热身赛中,当时的最高票价也只是为3000元。而当年国奥预选赛在武汉举行时最低票价是80元,女足世界杯则是

60元。据组委会人士解释,由于对手是世界杯四强,而且弗兰与苏亚雷斯的到来使这套阵容星光熠熠,票价即使定高相信上座率也会得到保证。然而据最新消息称,如此离谱的票价彻底激怒了武汉球迷。昨天下午,湖北不少球迷协会前往乌拉圭和国足下榻的酒店,并打出横幅“中国足协,你眼里还有球迷吗?”一位现场的球迷协会负责人说:“我们原本打算组织更多的球迷到现场为国足助威,但是现在票价很高,现在我们只能放弃组织球迷赴现场观看了。” 宗和



即使大牌云集,票价也高得离谱

今与朝鲜争夺世青赛门票 国青要赢 还要赢得漂亮

今天下午的亚青赛淘汰赛,国青将迎来与朝鲜的“人世”生死战,胜者将进军2011年哥伦比亚世青赛。虽然主帅宿茂臻压力颇大,但大战前气势不能弱,老茂昨天喊出口号:“我们有必胜信心,还要赢得漂亮。” 据悉,今天的比赛,国青首发阵容与首战沙特的阵容相比,只有马冲复出替换柏佳俊进入主力阵容,此前的主力中卫王彤回到熟悉的右后卫位置。门将将为颜俊凌,后卫从左至右为买提江、马冲、雷腾龙、王彤,双后腰队长金敬道搭档彭欣力,前卫从左至右为张稀哲、武磊、胡人天,中锋为谭天澄,这也是国青目前的最强阵容。 孙永军

上海网球大师赛 瑞典大炮很搞怪

昨天,上海网球大师赛正赛开拍,由于首日没有大牌的比赛,明星们训练吸引了众多球迷的目光,特别是“瑞典大炮”索德林,他的训练场地不仅座无虚席,而且还围着很多“站票”的球迷。训练场上的索德林也难得一见地和教练开起了玩笑,让习惯了在电视上看到他凶猛一面的球迷忍俊不禁。

虽然昨天没有比赛,但众多大牌依然来到了训练场。7号球场里,索德林已经练得汗流浹背,但他的表情还是很严肃——这是他的一贯风格。每一次发球或者正手击球时,瑞典人都恨不得用上所有的力气,像是要把球拍打断才肯罢休。“怪不得索德林人气这么高,看他打球真的很爽。”球迷们纷纷议论。不过中间休息时,索德林让人领教到了他调皮的一面,这个身高1米9的大个子,将网球捡起来后,用球拍狠狠地打到教练的屁股上,看到教练痛苦的表情,索德林一脸坏笑。

虽然在场上很搞怪,但上了训练场,索德林就不苟言笑了,任由球迷们呼喊他的名字,也不为所动。“较真”是很多同行对他的印象,费德勒就很怵索德林的球风,他评价瑞典人时说:“他好像每一球都往死里打。”

说起索德林,不得不提他的教练诺曼。10年前,诺曼绝对是一个风云人物,他一度和阿加西、桑普拉斯等名将齐名。2008年,在职业网坛始终无法有所突破的索德林和老乡诺曼联手。有了诺曼在身边,索德林开始了质的变化。

“我12个单打冠军有2个是在上海取得的,”诺曼在接受记者采访时表示,上海对他来说,是一个很特别的地方,“我职业生涯的最后一站也是在上海,很高兴再次来到这个地方。”索德林和诺曼有很多相似点,同样是瑞典人,同样高大,球风凶猛……当被问及自己和索德林有什么不同时,诺曼笑着说:“当然。我的最高排名是世界第二,但我希望他有朝一日能成为No.1!”

特派见习记者 唐浩杰(快报上海电)

江苏省运会今晚开幕

今晚,第17届江苏省运会开幕式将在常州奥体中心举行,今晚的开幕式演出将以“幸福常州2010”为主题,推出“龙城风动”、“江南唱雅”、“丹青颂福”三大篇章。开幕式最后,歌手韦唯和孙楠将演唱省运会主题曲《传递幸福》。

值得一提的是,今天常州将有小到中雨,开幕式如遇上下雨的天气怎么办?“如果真的下雨了,演出还是得如期进行,不过效果将大打折扣。”说起今天的天气情况,开幕式执行总导演赵洪武也很担心。

见习记者 韩飞周游 张敏

中国网球大奖赛开战

昨天,2010中国网球大奖赛开幕式在南京奥体中心网球中心举行,国家体育总局网球运动管理中心副主任李有林、江苏省体育局竞赛管理中心副主任陈小航等领导出席了开幕式并为大奖赛开球。

10月10日-12日,2010中国网球大奖赛将展开挑战赛阶段的争夺,14日-17日将进行冠军赛的比拼。 见习记者 韩飞周游

» 简讯

●昨天,中国网球公开赛组委会正式决定,中网男、女单打决赛因下雨推迟到11日进行。

●昨天,2010年F1日本站正赛在铃鹿赛道结束,红牛车队的维泰尔和韦伯分获冠、亚军。

●昨天,法国在欧洲杯预选赛D组中2:0战胜罗马尼亚,取得两连胜,小组排名升至首位。